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DR. KÖVÉR LÁSZLÓ (Fidesz): Tisztelt Ház! A tegnapi adatok szerint 423 bejelentés 

érkezett a Fidesz Dokumentációs Központjába (Zaj, derültség a kormánypártok soraiban. - Az 

elnök csenget.), melyek a 23-ai rendőri fellépés legkülönfélébb törvénytelenségeinek, azok 

konkrétumainak megvilágítására alkalmasak. A szocialista képviselőtársakat óva intem a 

randalírozástól, mert bejönnek Gergényi rendőrei, aztán majd rendet csinálnak - vigyázzanak! 

(Derültség és taps a Fidesz soraiban. - Zaj, közbeszólások az MSZP soraiból.)  

Néhány kiragadott példa. Egy huszonéves fiút a Fidesz békés demonstrációjáról hazafelé 

tartva a Blaha Lujza téren könnygázgránáttal szemen lőttek, valószínűleg elveszti a látását a 

fél szemére. Egy középkorú úr a Madách tér környékén vacsorázott egy étteremben, hazafelé 

tartott, amikor a rendőrök leteperték, leköpték, szidalmazták, két rendőr állt a vállain, egy a 

fejét szorította le, egy az egyik lábára taposott, egy pedig addig rugdosta a szabadon lévő 

lábát, ameddig az el nem törött, kórházban tették gipszbe. (Zaj, közbeszólások mindkét 

oldalon.) A médiából megismert jezsuita atyán kívül kijutott a szocialista jogállam 

jótéteményeiből Szabon Gábor atyának, a Bakáts téri templom káplánjának is, akinek véresre 

kardlapozták a fejét. Egy 66 éves állampolgárt '56-os lyukas zászlóval tepertek a földre, 

megverték, megalázták, előállították, a zászlóját elkobozták. Ő a kormány pechére brit 

állampolgár is, úgyhogy ennek valószínűleg még következményei lesznek - majd a 

külügyminiszter asszony elsimítja. (Folyamatos zaj.)  

Tisztelt Ház! Ma már nem az a kérdés, hogy követtek-e el törvénytelenséget, sőt 

bűncselekményeket a rendőrségnek elvileg a törvényesség megóvása és helyreállítása 

érdekében az utcára vezényelt tagjai, hiszen ezt minden mérvadó emberi jogvédő szervezet is 

egybehangzóan állítja, és minden egyszerű televíziónéző tudhatja ezt, ha éppen akkor a 

közvetítéseket látta, hanem csak az, hogy hány esetben, kiknek az utasítására, milyen politikai 

felhatalmazás alapján tették, amit tettek, illetve hogy az elkövetőknek sikerül-e megúszniuk a 

büntetőjogi felelősségre vonást, Bene és Gergényi rendőrtábornokok előrelátó, bár 

törvénysértő belső utasításának s az ezt követő gyakorlatnak eredményeképpen, mely szerint a 

rendőrök azonosító jel nélkül, maszkok mögé bújva ütöttek, vágtak, rúgtak, kardlapoztak, 

lőttek könnygázgránáttal, gumilövedékkel akit csak értek. (Zaj.)  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Bene tábornok úr törvénysértő utasítása lehetővé tette, az NBH - 

amelynek október 8-ai közleménye, úgynevezett jogértelmező közleménye egészen más 

megvilágításba kerül - pedig előre felmentette őket a törvényesség alól, hiszen, idézem, ez az 

úgynevezett jogértelmezés arról szól, hogy békés és törvényes demonstráció tömegzavargássá 

alakulhat át, amelyben a résztvevők, tekintet nélkül eredeti szándékukra, akár puszta 

jelenlétük miatt is pszichikai bűnsegédként bűncselekmények elkövetőivé válhatnak. Tehát a 

rendőröknek innentől kezdve nem kellett tekintettel lenniük arra, hogy akiket ütnek, vágnak, 

rúgnak, azok ténylegesen tanúsítanak-e bármiféle ellenállását, erőszakot, bármilyen közük 

van-e a cselekményekhez.  

Na, de nézzük tovább! (Közbeszólás az MSZP soraiból: Ne hadarj!) A könnygázgránát 

alkalmazásának módja. A gumilövedékek alkalmazásának szükségessége, illetve módja. Az 

ellenállást már nem vagy egyáltalán nem tanúsító emberek válogatás nélküli bántalmazása. 

Az elsősegélyt nyújtó mentősök akadályozása. Civilek közreműködése a rendőri akciókban. A 

tömegoszlatás egész folyamata a dél körüli kezdetektől az éjszakába nyúló végkifejletig. Az 

úgynevezett vipera, azaz emberi élet kioltására is alkalmas ólmosbot használata. 

Országgyűlési képviselő mentelmi jogának semmibe vétele és személyének súlyos 



bántalmazása. Vendéglátó-ipari egységek normális működésének feldúlása. Mindezek olyan 

súlyos problémák, tisztelt Ház, amelyek felvetik a rendőri vezetők szakmai, illetve emberi 

alkalmasságát. Ha csak nem tudták a vezetésük alá rendelt állományt szakszerűen, a 

törvények adta keretek között irányítani, akkor csak szakmailag, ha tudatosan hagyták, 

urambocsá! ösztönözték, ami történt, akkor emberileg is alkalmatlanok.  

Mindazonáltal a fő felelősnek nem a rendőrparancsnokokat tekintjük, hanem azt a személyt, 

Gyurcsány Ferencet, aki saját szeptember... (Felzúdulás és derültség a kormánypártok 

soraiban.) - nono, mondom, óvatosan! (Derültség a kormánypártok soraiban.) -, szeptember 

19-ei bevallása szerint úgy érzi, jogszerűen utasíthatja a rendőrséget, akinek arcátlansága, 

cinizmusa az egész békétlenség okozója (Közbekiáltások az MSZP soraiból: Szégyelld 

magad!), aki az október 23-ai 20 óra 30-kor kezdődött nemzetbiztonsági kabinetülésen 

nemhogy megálljt parancsolt volna az akkor már ország-világ előtt nyilvánvaló 

törvénytelenségeknek, hanem tovább ösztönözte azokat.  

Tisztelt Ház! Gyurcsány Ferenc a demokrácia hajóján egy elszabadult hajóágyú, tör-zúz, 

amerre áll, arra lő - ideje megfékezni, amíg nagyobb baj nem lesz! (Folyamatos zaj, 

közbeszólások mindkét oldalon.)  

Egyébiránt ennek a napirend előtti felszólalásnak adhattam volna a "Történelmi lecke 

fiúknak" címet is. (Zaj. - Az elnök csenget.) 19 és 17 éves fiaimnak nem kell elmesélnem 

ezek után, hogy miért tekintik önöket olyan sokan november 4-e örököseinek. Hát, ezért, 

tisztelettel! (Közbekiáltások a Fidesz soraiból: Úgy van! - Nagy taps a Fidesz padsoraiban.)  

 


